

同心中文学校



尊敬的中国华文教育基金会：

值此中国华文教育基金会成立二十周年之际，谨代表澳大利亚同心中文学校，向基金会致以最热烈的祝贺和最诚挚的祝福！

二十年来，中国华文教育基金会始终秉持初心，致力于推广和传承中华文化，为全球华文教育事业的发展不懈努力。贵会不仅为广大华侨华人及热爱中华文化的友人们提供了珍贵的学习机会，还通过各种创新的教育项目和活动，搭建了中外文化交流的桥梁，展现了华文教育的蓬勃生命力。在全球化发展的今天，中国华文教育基金会不断适应新时代的需求，以丰富的教学资源和支持，为各地华文学校和学子提供了强有力的支持。这不仅提升了华文教育的教学质量，还增强了华裔子弟对中华文化的认同感。

澳大利亚同心中文学校成立于 2010 年，我们从建校开始就得到了中国华文教育基金会在教学、教师培训的大力支持。之后我们不断带领学生参加金基会的各项全球赛事，取得优异的成绩。疫情期间，基金会是我们最强大的支持，让我们这些海外华校迅速适应改变，得以生存。

在未来的发展道路上，我们相信中国华文教育紧急会必将继续承载着华教责任与使命，开创更加辉煌的篇章。我们也期待与基金会携手合作，共同为弘扬中华文化、促进中外友谊而努力。

再次祝贺中国华文教育基金会成立二十周年！愿基金会在未来的岁月里不断取得新的成就，推动华文教育事业蒸蒸日上！

此致

澳大利亚同心中文学校

校长：陈蕾

2024 年 11 月 8 日

